
 

 
 

 

สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจ 

อุทยานการเรียนรูศรีสะเกษ (SSK Park) ประจําป 2563 

 

ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบประเมิน 

 ผลสํารวจความพึงพอใจของอุทยานการเรียนรูศรีสะเกษ (SSK Park) ประจําป 2563 น้ี จัดทําขึ้นเพื่อ

ปรับปรุงและพัฒนาการใหบริการของอุทยานการเรียนรูศรีสะเกษ (SSK Park) โดยมีผูใชบริการรวมตอบ

แบบสอบถาม ทั้งหมด 46 คน ดังน้ี 

1. เพศสภาพของผูตอบแบบประเมิน 

 

 

 

 

 

2. อายุของผูตอบแบบประเมิน 

 

 

 

 

 

 

 

ตอนที่ 2 การใหบริการของอุทยานการเรียนรูศรีสะเกษ 

 คาเฉลี่ย   ความหมาย ระดับความพึงพอใจ 

  4.51 – 5.00    มากที่สุด 

  3.51 – 4.50    มาก 

 2.51 – 3.50    ปานกลาง 

  1.51 – 2.50    นอย 

  1.00 – 1.50    นอยที่สุด 

เพศ จํานวน รอยละ 

ชาย 16 32.61 

หญิง 30 65.22 

ไมระบ ุ 1 2.17 

รวม 46 100 

อายุ (ป) จํานวน รอยละ 

0 – 12 0 0.00 

13 – 18  17 36.96 

19 – 25                            11 23.91 

26 – 59  16 34.78 

60 ปข้ึนไป                               1 2.17 

ไมระบุ                                     1 2.17 

รวม 46 100 
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ตอนที่  2  การใหบริการของอุทยานการเรียนรูศรีสะเกษ (ตอ) 

1. ดานทรัพยากรสารสนเทศและการบริการสารสนเทศ 

ดานทรัพยากรสารสนเทศและการบริการสารสนเทศ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1. ทรัพยากรสารสนเทศมีจํานวนเพียงพอตอความตองการ 4.13 มาก 

2. ทรัพยากรสารสนเทศท่ีใหบริการตรงตอความตองการ 4.26 มาก 

3. ทรัพยากรสารสนเทศมีความทันสมัย 4.35 มาก 

4. สารสนเทศหรือขอมูลที่ไดรับตรงตามความตองการ 4.13 มาก 

5. มีวารสาร หนังสือพิมพที่บอกรับครอบคลุมกับความตองการ 4.43 มาก 

 

2. ดานกระบวนการ / ขั้นตอนการใหบริการ 

ดานกระบวนการ / ขั้นตอนการใหบริการ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1. มีขั้นตอนการใหบริการที่เปนระบบ 4.33 มาก 

2. การใหบริการสะดวกและรวดเร็ว 4.37 มาก 

3. มีระยะเวลาการยืม-คืนเหมาะสมกับการใหบริการ 4.33 มาก 

4. การจัดเรียงทรพัยากรสารสนเทศบนชั้นสามารถคนหาไดงาย

และรวดเร็ว 
4.57 มากที่สุด 

5. เวลาที่ใหบริการ (เวลาเปด-ปด) มีความเหมาะสม 4.40 มาก 

 

3. ดานบุคลากร 

ดานบุคลากร คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1. บุคลากรใหบริการดวยอัธยาศยัไมตรีท่ีดี 4.43 มาก 

2. บุคลากรใหคําแนะนําและชวยเหลือในการใหบริการ 4.39 มาก 

3. บุคลากรใหบริการดวยความสุภาพและกิริยามารยาทที่ดี 4.48 มาก 

4. บุคลากรใหบริการดวยความเอาใจใส กระตือรือรน 4.37 มาก 

5. บุคลากรใหบริการดวยความเสมอภาคเทาเทียมกันโดย         

ไมเลือกปฏิบัติ 
4.72 มากที่สุด 

6. บุคลากรมีความเขาใจความตองการของผูใชบริการ 4.42 มาก 
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4. ดานสถานที่ และส่ิงอํานวยความสะดวก 

ดานสถานที่ และสิ่งอํานวยความสะดวก คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1. จํานวนที่นั่งอานมีเพียงพอ 4.37 มาก 

2. แสงสวางมีเพียงพอ 4.60 มากท่ีสุด 

3. สภาพแวดลอมภายในมีบรรยากาศที่เอ้ือตอการศกึษาคนควา 4.74 มากท่ีสุด 

 

สรุปตอนท่ี 2 การใหบริการของอุทยานการเรียนรูศรีสะเกษ 

ดานทรัพยากรสารสนเทศและการบริการสารสนเทศ เรียงตามลําดับคาเฉลี่ยไดดังนี้ 

1) มีวารสาร หนังสือพิมพที่บอกรับครอบคลุมกับความตองการ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.43) 

2) ทรัพยากรสารสนเทศมีความทันสมัย อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.35)  

3) ทรัพยากรสารสนเทศท่ีใหบริการตรงตอความตองการ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.26)   

4) ทรัพยากรสารสนเทศมีจํานวนเพียงพอตอความตองการ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.13)  

5) สารสนเทศหรือขอมูลที่ไดรบัตรงตามความตองการ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.13)  

ดานกระบวนการ / ขั้นตอนการใหบริการ เรียงตามลําดับคาเฉลี่ยไดดังนี้ 

1) การจัดเรียงทรัพยากรสารสนเทศบนชั้นสามารถคนหาไดงายและรวดเร็ว อยูในระดับพึงพอใจมาก

ที่สุด (คาเฉลี่ย 4.57) 

2) การใหบริการสะดวกและรวดเร็ว อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.37)               

3) มีข้ันตอนการใหบริการที่เปนระบบ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.33)  

4) มีระยะเวลาการยืม-คืนเหมาะสมกับการใหบริการ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.33)  

ดานบุคลากร เรียงตามลําดับคาเฉลี่ยไดดังนี้ 

1) บุคลากรใหบริการดวยความเสมอภาคเทาเทียมกันโดยไมเลือกปฏิบัติ อยูในระดับพึงพอใจ      

มากที่สุด (คาเฉลี่ย 4.72) 

2) บุคลากรใหบริการดวยความสุภาพและกิริยามารยาทที่ดี อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.48) 

3) บุคลากรใหบริการดวยอัธยาศัยไมตรีที่ดี อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.43) 

4) บุคลากรมีความเขาใจความตองการของผูใชบริการอยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.42) 

5) บุคลากรใหคําแนะนําและชวยเหลือในการใหบริการ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.39) 

6) บุคลากรใหบริการดวยความเอาใจใส กระตือรือรน อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.37) 
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ดานสถานที่ และสิ่งอํานวยความสะดวก เรียงตามลําดับคาเฉลี่ยไดดังนี้ 

1) สภาพแวดลอมภายในมีบรรยากาศที่เอื้อตอการศึกษาคนควา อยูในระดับพึงพอใจมากที่สุด 

(คาเฉลี่ย 4.74) 

2) แสงสวางมีเพียงพอ อยูในระดับพึงพอใจมากที่สุด (คาเฉลี่ย 4.60) 

3) จํานวนที่น่ังอานมีเพียงพอ อยูในระดับพึงพอใจมาก (คาเฉลี่ย 4.37) 

จากการสํารวจความพึงพอใจในทุกดาน ดานที่พึงพอใจมากท่ีสุดคือ ดานสถานที่และสิ่งอํานวยความ

สะดวก ในหัวขอ สภาพแวดลอมภายในมีบรรยากาศท่ีเอื้อตอการศึกษาคนควา (คาเฉลี่ย 4.74) ดานที่พึงพอใจ

นอยที่สุดคือ ดานทรพัยากรสารสนเทศและการบริการสารสนเทศ ในหัวขอทรัพยากรสารสนเทศมีจํานวนเพียงพอ

ตอความตองการ (คาเฉลี่ย 4.13) และสารสนเทศหรือขอมูลท่ีไดรับตรงตามความตองการ (คาเฉลี่ย 4.13) 

 

ขอเสนอแนะ 

1. ควรใหบริการอินเทอรเน็ตครอบคลุมและท่ัวถึงทุกเพศทุกวัยฟรีโดยไมมีขอจํากัดสิทธิ์สมาชิกหรือไมเปน

สมาชิก  

2. ตองการใหมีอินเทอรเน็ตฟรีโดยไมจํากัดชั่วโมงสําหรับสมาชิก  

3. ตองการใหเพิ่มจํานวนหนังสือ เชน หนังสือเก่ียวกับกฎหมายและความรูทางการศึกษา หนังสือหมวด

เตรียมสอบระดับมัธยมศกึษา และหนังสอืหมวดนวนิยาย 

4. ตองการกิจกรรมสงเสริมการเรียนรูเก่ียวกับเด็กเพิ่มขึ้น  

5. ตองการใหขยายเวลาเปด-ปด  

6. ตองการใหเพิ่มปายประชาสัมพันธ   

7. ตองการใหมีเครื่องถายสําเนา สําหรับหนังสืออางอิงที่ไมสามารถยืมได    

            

 


